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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 6ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, REALIZADA EM 07 DE 

AGOSTO DE 2017. 

Aos sete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas 

e quinze minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara Municipal 

de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta a sessão e 

em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, para 

fazer a leitura Bíblica, o qual citou a passagem Bíblica que se encontra em 

Salmos 27 e 01, logo após o Presidente passou a palavra para o 1º Secretário 

fazer a leitura da Ata da sessão anterior, e não havendo interessados em discutir 

a Ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade dos vereadores. 

Foram lidas as indicações, INDICAÇÃO N° 006/GVS/17; INDICAÇÃO N° 007 e 

008/GV/SMZ/17; INDICAÇÃO N° 019 e 020/GV/MPS/17; INDICAÇÃO N° 016, 017, 018, 019 e 

020/GV/UMS/17; INDICAÇÃO N° 021/GV/SRA/17. No Pequeno Expediente o 

Presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro 

Alves pelo tempo de cinco minutos sem direito aparte. O vereador iniciou 

cumprimentando a todos e fez observações sobre o organograma da Secretaria 

de Educação que foi enviado para a Prefeitura Municipal e que já deveria estar 

nesta Casa de Leis para apreciação dos nobres colegas vereadores e ressaltou a 

importância do mesmo, informou a todos sobre o envio do Plano de Carreira 

Educacional para as Escolas na Zona Rural e sobre a reformulação do mesmo. 

Não havendo mais inscritos, passando então para o Grande Expediente, O 

Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Ueliton 

Machado da Silva pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

iniciou cumprimentando a todos pela presença e agradeceu a Secretaria de Obras 

e ao Prefeito pelo trabalho realizado na ponte localizada entre a Linha C-70 para 

C-74, falou sobre suas indicações, na qual em uma delas citou sobre os 

atendimentos nas UBS na Zona Rural do Município e em outra sobre a 

instalação de ar-condicionado na escola da Barragem, o vereador Sinval pediu a 

parte e falou sobre a instalação de ar-condicionado a qual já está em processo 

licitatório e será realizado o mais rápido possível. O vereador Ueliton falou 

sobre a necessidade de um monitor de pátio na escola da Barragem, sobre a 

insatisfação da população sobre as estradas na Agrovila I e na PA-06. Citou a 

necessidade de uma limpeza nas vias do Núcleo Jatuarana e finalizou 

agradecendo a todos. O Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao 

vereador Nedir Paz Florêncio pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. 

O vereador iniciou agradecendo a todos pela presença, agradeceu a Secretaria de 



GOVERNO DE RONDÔNIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI 
PALÁCIO VEREADOR ACYR JOSÉ DAMASCENO 

PODER LEGISLATIVO 

 
 

 

RUA BOA VISTA, 2678 – CENTRO – CEP: 76867-000 – FONE/FAX: (69)35251016 
VALE DO ANARI/RO 

Obras pelo serviço realizado no Núcleo Alto Alegre, agradeceu ao Secretário de 

Educação pelo apoio, parabenizou o João Miranda pelo trabalho realizado na 

Secretaria de Saúde e mostrou seu apoio ao novo Secretário Joaquim Alves, 

parabenizou o nobre colega Sinal pela indicação feita em relação à reforma da 

escola Pedro Américo no Núcleo Alto Alegre e finalizou agradecendo a todos.  

O Presidente concedeu à palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval 

Ribeiro Alves pelo tempo de quinze minutos com direito aparte. O vereador 

iniciou agradecendo a todos pela presença, agradeceu o ex secretário de Saúde 

João Miranda pelo trabalho feito na secretaria e parabenizou mostrando seu 

apoio ao novo secretário e nobre colega Joaquim, deu as boas vindas ao 

vereador Sebastião (sabão) e finalizou agradecendo a todos. O Presidente 

Manoel Pereira da Silva passou a Presidência para a vice-presidente Santa Maia 

Zimermann para que ele usasse a Tribuna pelo tempo de quinze minutos com 

direito aparte, O vereador iniciou seu discurso cumprimentando a Senhora 

Presidente, os vereadores, todo público presente e aos servidores da Câmara 

Municipal. Deu as boas vindas ao vereador Sebastião (sabão), parabenizou o 

nobre companheiro Joaquim pelos sete meses trabalhados nesta Casa e disse que 

o mesmo fará um grande trabalho na Secretaria de Saúde, dando os parabéns 

também ao João Mirando pelo grande trabalho feito na Secretaria de Saúde. Fez 

agradecimentos a Secretaria de Obras, que apesar da grande demanda de serviço 

o atendeu da melhor forma possível, parabenizando a Secretaria pelo trabalho 

executado na ponte entre as Linhas C-70 e C-74, externou sua gratidão á todos 

que colaboraram e se fizeram presente na festividade da Igreja Assembleia de 

Deus Ministério Madureira e agradeceu a população pelo acompanhamento dos 

trabalhos desta Casa e os convidou para estarem presentes se possível em todas 

as sessões acompanhando nossos trabalhos. Falou sobre suas indicações nas 

quais cita as necessidades de atender a população do Núcleo Jatuarana em 

realizar a construção de lombadas nas vias, tendo em vista a dificuldade dos 

comerciantes e da população em geral e também realizar manutenção na 

Iluminação do Núcleo em frente à Igreja Assembleia. Falou sobre a manutenção 

realizada nesta Casa de Leis e finalizou agradecendo a todos. A Presidente Santa 

Maia Zimermann passou a presidência ao vereador Manoel Pereira da Silva.  

E não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a todos pela presença 

encerrando a sessão às dezenove horas. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM SETE DE AGOSTO DE 

2017. 
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MANOEL PEREIRA DA SILVA                            SINVAL RIBEIRO ALVES 
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